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ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑ: ΕΝΑΣ ΑΜΑΡΤΩΛΟΣ ΔΗΜΟΣ 

Ή ΑΛΛΙΩΣ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΡΓΟ ΘΕΑΤΕΣ 

Συναδζλφιςςεσ, οι  

Για άλλθ μια φορά ςτον «αμαρτωλό» Διμο Μαρακϊνα, όπου πριν δυο χρόνια είχαμε 

τθν πτϊςθ τθσ οροφισ του Δθμοτικοφ Σχολείου Βαρνάβα και πριν λίγουσ μινεσ τθν 

πτϊςθ οροφισ του Νθπιαγωγείου Γραμματικοφ, θ υποχρθματοδότθςθ και οι τραγικζσ 

ελλείψεισ που αφοροφν τθν αςφάλεια μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν είχαν ωσ 

αποτζλεςμα τον ςοβαρό τραυματιςμό εκπαιδευτικοφ εν ϊρα εργαςίασ. Πιο 

ςυγκεκριμζνα, τθν Παραςκευι 31 Ιανουαρίου 2025 κατά τθν πραγματοποίθςθ τθσ 

δράςθσ για τθν Πανελλινια Μζρα Φιλάκλου κακθγθτισ του Γενικοφ Λυκείου 

Μαρακϊνα τραυματίςτθκε ςοβαρά τθν ϊρα που βριςκόταν με τουσ μακθτζσ του ςτο 

γιπεδο όπου λάμβανε χϊρα θ ςυγκεκριμζνθ δράςθ. Αξιοςθμείωτο και εξοργιςτικό 

είναι το γεγονόσ ότι ο τραυματιςμόσ ζλαβε χϊρα ςε ζναν δθμόςιο ακλθτικό χϊρο τον 

οποίο χρθςιμοποιοφν δθμότεσ και νεολαία τθσ περιοχισ αλλά και το γεγονόσ ότι δεν 

υπιρχε προειδοποιθτικι ςιμανςθ, κανζνα εμπόδιο, καμία προφφλαξθ μπροςτά από το 

ςκάμμα του αγωνίςματοσ του δρόμου μετϋ εμποδίων του γθπζδου (steeple), ϊςτε να 

αποφευχκεί ο τραυματιςμόσ του ςυναδζλφου.  

Το τραγικό περιςτατικό ανζδειξε για άλλθ μια φορά τισ παραλείψεισ και τθν πολυετι 

αμζλεια που αφοροφν ςτθν αςφάλεια των μακθτϊν και του προςωπικοφ τόςο ςε 

ακλθτικοφσ όςο και ςε ςχολικοφσ χϊρουσ. Ανζδειξε επίςθσ ότι θ πολιτικι τθσ 

υποχρθματοδότθςθσ και τθσ απαξίωςθσ του δθμόςιου ςχολείου, θ λογικι του «πάμε 

και όπου βγει» εκκζτει τθ ηωι των μακθτϊν μασ και τθ δικι μασ διαρκϊσ ςε κίνδυνο. 

ΩΣ ΕΔΩ! 

Απαιτούμε εδώ και τώρα: 

 Ο Διμοσ και θ πολιτεία να πάρουν επιτζλουσ όλα τα αναγκαία μζτρα για τθν 

πλιρθ αςφάλεια ςτουσ δθμοτικοφσ χϊρουσ άκλθςθσ για όλουσ τουσ πολίτεσ τθσ 

περιοχισ. 

 Να εξαςφαλιςτοφν ςφγχρονα και αςφαλι ςχολικά κτίρια για όλουσ τουσ 

μακθτζσ. 



 Να γίνουν όλοι οι απαραίτθτοι ζλεγχοι που κα εξαςφαλίηουν τθν αςφάλεια 

μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν (αντιςειςμικοί, πυροπροςταςίασ, θλεκτρολογικοι 

κ.α) 

 

Το ΔΣ του Συλλόγου «Αλ. Δελμοφηοσ» εφχεται ολόψυχα τθν πλιρθ ανάρρωςθ του 

εκπαιδευτικοφ και ςτθρίηει τθν κινθτοποίθςθ εκπαιδευτικϊν, μακθτϊν και γονιϊν τθ 

Δευτζρα, 10/2 που κα ξεκινιςει ςτισ 8.30 π.μ. από τθν αφετθρία του Διμου 

Μαρακϊνα και κα καταλιξει με πορεία ςτο Δθμαρχείο τθσ Νζασ Μάκρθσ προκειμζνου 

να καταγγελκεί το τραγικό περιςτατικό και να διεκδικιςουμε λφςεισ ςτα οξυμμζνα 

προβλιματα που αφοροφν τα ςχολεία του Διμου.  

Για το Δ.Σ. 

 

 


